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fdvaros, keriilet / megye, telepiilés

ANEPSZAVAZASEREDMENYE

@) A vilasztok nyilvantartdsa és a szavazoként megjelentek szama

p.2

A szavazisl megeldz3 nap 16 oraig A szavazis aapjan a A vilasziapolgarok szama a Visszautasitott Szavazoként
a névjegyzEkbe felvelt névjegyzékbe feivell névjegyzékben a valaszias valasziopoigdrok megjelentek
vilaszlopolgirok szama vélasztdpolgarok szama befejezésekor szama szama
A B C D E
18 5C¥F 0 13 56 * Gu 1O

b) A jegyz6kdnyvben szereplé C lapok szdma (db): a3

Figyelem!

A C rovatba beirt szamnak meg kell egyeznic az A és B rovatokba beirt szdmok Osszegével

(C=A+B)
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NEPSZAVAZAS EREDMENYE

C/1

........................................

tGvaros, keriilet / megye, telepiilés

@) A kérdés szovege:

Egyetért-e On azzal, hogy Nagykéros varosa Bies-Kiskun megyéhez csatlakozzon?

b) A szavazis adatai

Az umaban lévé szavazdlapok Blicoes 2 szvandloéot megjelentck Ervénytelen szavazatok Ervényes szavazatok
szama azkmitt] ; ) széma szama
(tobblet: +; hidny: —)
F - G- "~ H I
6hOG L 35 6354
AZERVENYESSZAVAZATOKSZAMAVALASZONKENT
IGEN NEM A népszavazés

svavazatok szama szavazatok szima '

¥ K _I'irvényleien
LNE 694

Ervényes szavazatok szdma Gsszesen: 1 = (J+K)

Figyelem!

--------------

--------------

a) Népszavazisi kérdésenként kiilon C lapot kell kitdlteni.

<

b) A Clapon szerepld vailaszokra leadott érvényes szavazatok szama Osszegének meg
kell egyeznie a I rovatba beirt szammal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szdmnak egyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt

szam és az E rovatba irt szam kiilonbségével. Tabblet szavazdlap esetén a

kiilénbség pozitiv eldjelii, ha az urnabél hisnyzik szavazolap, negativ eléjelii (G=F
—B;G=F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie a H és 1 rovatokba
beirt szdmok Gsszegével. (F=H + I)

* A nem kiviint rész t8rlends!
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‘ NEPSZAVAZAS EREDMENYE C/2
PEST . HReTe,. MAere e o

....................................................................

tévaros, keriilet / megye, teleptilés

a) A kérdés szovege:
Egyetért-e On azzal, hogy tobb Gj munkahely létesiiljon Nagykérison?

b) A szavazis adatai

Az urnéban 1évé mvaz}';lapok Eiirtan sza:ﬁkéz : RiCRicletek Ervénytelen szavazatok | Ervényes szavazatok
Ao (t5bblet: +; hisny: ) azfma Sz
F G H | I
choh = 4 6555

- AZERVENYESSZAVAZATOKS ZAMAVALASZONKENT

IGEN NEM A népszavazas
szavazatok szima | szevazatok szdma R :
J . K Ervénytelen
ﬁm&l;cﬁ,.ds-c«dmda-ﬁelm ‘
EL A4 12
E' P E r.l i . *

firvényes szavazatok szdma Osszesen: [ = (J+K) Gf)f)f)
Figyelem!
a) Népszavazisi kérdésenként kiilon. C lapot kell kitdlteni.

b AC lap'ori:szereplc") vélaszokra leadott érvényes szavazatok széma Ssszegének meg
kell egyeznie a I rovatba befrt szdmmal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenldnek kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt
szam €s az E rovatba irt sz4m kilonbségével. Tabblet szavazdlap esetén a
kitlonbség pozitiv eljelii, ha az urnabol hidnyzik szavazélap, negativ eldjehi (G=F
~E;G=F-E) ' ' : .

d) A Coldalon az F rovatba beirt szamnak egyenlének kell lentie a H és I rovatokba
beirt szdmok dsszegével. (F=H + 1)

* A nem kivéant rész 16riend5!
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[ NEPSZAVAZAS EREDMENYE C/3
o PEST MEETE, WAGTLARSS

..............................

fovaros, keriilet / megye, telepiilés

a) A kérdés szbvege:

Egyetért-e On azzal, hogy a munkahelyteremtés érdekében Nagykoros varos segltse a
helyi konzervgyar termelésének Gjrainditisat?

b) A szavazés adatai

Az urndban l€v3 szavazdlapok Eles o ya:ﬁgr;g: megjelentek l’irvénytclm szavazatok I':Jrvényes s:avazaték
i (t3bblet: +; hidny: ) seama ozam
F G H : |
6409 - — A BH- [NeFIGH
AZERVENYESSZAVAZATOKSZAMAVALASZONKENT

IGEN NEM A népszayazzis ‘
szavazatok szdma szavazatok szima .

E’ r : i Inénad I

5932 #38 |
. i ) : Eweﬂmw‘ 3 é k-

Ervényes szavazatok szdma dsszesen: I = (J+K)

~

Figyelem!
a) Népszavazasi kérdésenként kiildn C lapot kell kitdlteni.

b) A Clapon szerepld valaszokra leadott érvényes szavazatok szima osszegenek meg
‘kell egyeznie a I rovatba beirt szammal! (I-J+K)

¢) A Grovatba beirt szanmak egyenldnek kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt
szam és az E rovatba irt szdm kulonbségevel Tébblet szavazdlap esetén a
kiilonbség pozitiv el6jeld, ha az urnabél hisnyzik szavazolap, negativ eléjelit (G=F

~E;G=F-E)

A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie a H‘ ¢és [ rovatokba

d)
beirt szamok Osszegével. (F=H + 1)

* A nem kivant rész torlenddl
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L NEPSZAVAZAS EREDMENYE C/4

o PESTLMERYE.  Wae7wde s T

fvéros, keriilet / megye, telepiilés

) A kérdés szdvege:

Egyetért-e On azzal, hogy Nagykéris Vares Onkorményzata sajat segélykeretét
munkahelyteremtésre forditsa?

b) A szavazés adatai

Az urniban lévd szavaz6lapok Eltérésa szavs:émlﬁgll: megjelentek Ervénytelen s2avazatok Ervényes szavazatok
e : (t5bblet: +; hifny: -) wie | cima
F. G H I
6405 —5 _ S AT

AZERVE’N'YESSZAVAZAToKszAMAvALASZONKENT

[GEN NEM A népszavazis
szavazatok szima ‘szavazatok szima , .
J _ K Ervénytelen
H%1H . BOg
Ervényes és eredményes®
Ervényes szavazatok szama dsszesen: I = (J+K) %‘Q”‘
Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitdlten.

b) A Clapon szerepld vélaszokra leadott érvényes szavazatok szdma Osszegének meg
kell egyeznie a I rovatba beirt szimmal! (I=J+K) :

¢) A Grovatba befrt szamnak egyenldnck kell lennie a C oldalon az F rovatokba befrt
sz4m é€s az E rovatba irt sz4m kiilénbségével. Tobblet szavazllap esetén a
kuilonbség pozitiv eldjeli, ha az umabél hisnyzik szavazdlap, negativ elgjelii (G=F
-E;G=F—-E) '

d A Cloldalon az F rovatba beirt szamriak egyenlonek kell lennie a H és I rovatokba
beirt szamok Gsszegével. (F = H +I) ' .

* A nem kivant rész oriend!
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fovaros, keriilet / megye, telepiilés
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